
Sreda,  20. 5. 2020 

 

Nadaljuješ s posledicami industrijske revolucije, ki so spremenile tudi življenje ljudi. 

 

Naloga:  

 SDZ 21 – 23 

 Z industrializacijo sta se spremenila način in kvaliteta življenja ljudi. Nastale so velike 

premoženjske razlike: 

o Delavstvo ali proletariat:    -     opis SDZ/21 

- SDZ 22/6 (skrbno preberi pisni vir in poglej 

slikovno gradivo, nato odgovori na nalogi a) in b). 

o Meščanstvo (opis SDZ/22):  - najbogatejši (kapitalisti ali buržoazija) 

- srednji (trgovci, inženirji, učitelji…) 

- nižji (nižji uradniki, gostilničarji,….) 

                                    Poglej sliko na str. 23 in preberi besedilo. 

 

 V zvezek zapiši: 

 

4) V življenju ljudi so nastale velike premoženjske razlike: 

     - Delavstvo ali proletariat 

     - Meščanstvo 

 

 Za zaključek  poglavja razvrsti posledice na pozitivne in negativne in  

reši nalogo 8 na str. 23! 

 

 

Nalog NE pošiljaj! 


